Pětiminutovka č. 5  - shoda přísudku s podmětem několikanásobným
Německo a Itálie ukončil__ veškeré spory. Koště a hrábě se cestou ztratil__. Kotě a štěňata naříkal__. Klára, Marek a Jana se včera pohádal__. Letadla, auta a motorky hlučel__. Starší děti i batolata se dožadoval__ rodičů. Menší polena i prkna byl__ k dispozici na zatopení. Dveře, vrata a brány hlasitě vrzal__. Manželé Dochodilovi a jejich sousedka si povídal___ před domem. Chleba, rohlíky a další pečivo se dovážel__ z místní pekárny.
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